

Характеристика - представление

учителя начальных классов

МБОУ «Ковылкинская средняя общеобразовательная школа №4»
Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия

Лбову Любовь Александровну

Лбова Любовь Александровна - учитель начальных классов, образование высшее. Педагогический стаж 21 год, имеет высшую квалификационную категорию, работает над проблемой «Активизация познавательной деятельности учащихся на уроках и во внеурочное время в начальной школе».

Любовь Александровна – опытный, инициативный, ответственный, творчески работающий учитель. Ее уроки проходят живо и интересно, они насыщены огромным содержательным материалом. Для уроков Лбовой Любови Александровны характерны элементы новизны, постоянного творческого поиска, элементы неожиданности, использование дидактического материала, карточек, перфокарт. Учитель в совершенстве владеет методикой преподавания и грамотно, правильно строит свои уроки. Любовь Александровна учит детей сравнивать, анализировать, обобщать, т.е. развивает логическое мышление, а также учит детей осознанному чтению, письму и счету, правильной и полноценной речи, прививает учащимся ответственное отношение к труду, хороший художественный вкус. Дети на её уроках активны, практически все постоянно включены в работу, так как на её уроках создан хороший психологический климат и все учащиеся чувствуют себя комфортно, они открыты. Для учителя характерно четкое построение уроков, их нацеленность на конечный результат, создание благоприятных морально-психологических условий для обучения и воспитания учащихся. Учитель плодотворно использует каждую минуту урока для приобретения учащимися новых знаний, для формирования у них практических навыков и умений, проводит большую работу по активизации мыслительной деятельности воспитанников, вовлекает их в разнообразную, целенаправленную деятельность.

На уроках и в процессе воспитательной работы Лбова Любовь Александровна учит детей мыслить, рассуждать, доказывать, делать выводы на основе сравнения, работать самостоятельно, развивает творческие способности ребят, глубоко продумывает воспитательную сторону уроков.

Повседневная работа направлена на выработку и совершенствование практических навыков. Организуя урок, Любовь Александровна доходчиво, ясно, четко преподносит новый материал, учитывает особенности темперамента каналов восприятия, уровень понимания, типы мышления, то есть, использует как дифференцированное, так и индивидуализированное обучение учащихся. На всех уроках использует здоровые сберегающие технологии.

По результатам мониторинговых исследований по математике и русскому языку, можно сказать о следующем качестве знаний у учащихся Любови Александровны: - по математике – 80 %, а по русскому языку – 70%.

Лбова Любовь Александровна проводит открытые уроки и внеклассные мероприятия. Она целенаправленно формирует высоконравственную, гармонично развивающуюся личность младшего школьника. Средствами каждого учебного предмета Любовь Александровна воспитывает в учащихся лучшие нравственные качества, любовь к Отечеству, своему народу, его языку, духовным ценностям и природе. В воспитательной работе с классом особое внимание уделяет сплочению коллектива учащихся. Дети выполняют проектные работы: по изучению животных, занесенных в Красную книгу, «Я и моя семья», «Машина времени».

Много внимания Любовь Александровна уделяет самообразованию: изучает опыт работы учителей-новаторов, делится опытом работы с учителями школы на муниципальном уровне, выступает с докладами на педсоветах, конференциях, родительских собраниях, изучает и внедряет новые педагогические технологии, периодически повышает квалификацию на курсах. Любовь Александровна принимала участие в конкурсах: в Международном конкурсе «Учитель года по версии сайта WWW.MLDV.RU», всероссийском конкурсе педагогического клуба «Наука и творчество» «Лучший учитель начальных классов», в конкурсе на соискание педагогической премии Авксентия Юртова, за что была награждена грамотами и дипломами 1 степени. А также она занимается общественной деятельностью в поселке Самаевка, являясь депутатом Клиновского сельского поселения и членом партии «Единая Россия».

В ее классе хорошо организована работа с родительской общественностью, взаимоотношения с детьми строят на основе сотрудничества и взаимопонимания. Среди коллег пользуется уважением и заслуженным авторитетом.

Директор школы:

Е. В. Фролова